. 25
2R %E %
(&) ik
M7 EE F¥£070308
=ME EFfEth FKEET
=
EEEREMAMSES D OREIE HEtE

WA H s o)\ @
IEAH 120 B

H
I$,.HBE%W £ B B

T 7F 98248 fERL

T £ A H RHE




I 5 # =

YRR RCEAMET
ERERE 2,093m?2
THEHEA BRKELS S UBRKEHKBERERE (LR, mEL)

AR BRPIKZEIE (O— bk, ZEREK)

dtw HEEEIU—bRIm EBERK

HWHRETIE BIFEKRY TRER. MEHLRKRYTRE. 8R2 VIBEICHSEEFHE)
BRREIE (Ko TERGIEELRE)

BT (RIFEE) EHH

s P

= x # F MR 244 = OO T K 4B
. SasH P P

" Meow P




(B AIRER)

Hax=1 B FR HE H=E Bif =X +%8 £
mEFEFEAMSEI VIVBETSE
EEIEE
sy
EBRAVORIETE 1.0] =%
HEE
I |HBERE REERUVELIS 1.0] =%
I |[RIGEEE 1.0] =
R
I |—REBRESE 1.0] =
it
&5 (IEMER) — A AEA
HERSHLE 1.0] =%
BEH (IFE)




(BB A AER)

Hik=2 2% = HE ==Eiv2 B iy &%8 e
I |BEIVIREISE
Al |REETE 1.0l =

noE
A2 |BRRBKBIETE 1.0] =

noE
A3 [RIABETE 1.0 =
A4 (BRI TE 1.0] =

noE
A5 [HWEEERETS 1.0] =

noE
A6 [BEXEIHHETE 1.0] =

i nonE




(#8 B BIAER)

i) E=yu ES HE B Hiff ok L] T
Al |[REETE
it - EsdtE FEA
SMER R 15 BHAARS (FRETAR) 1.0] = AIREAME2S
BEY-MRY FEEBA yYay-b 1.0] = AIREAME2S
FY-bRY EZal 1.0] = AIREAME2S
B4E 1.0] = AIREAME2S
BRERERAT 1.0] = AIREAME2S

g




(#1 B AIAER)

A-2 |BEBKBUEL S
RIE |SEKES 23.0] m2
BHERTFHRI-74Y0 Y- K Fi5E 5 (S-M2) 14.0] m2
BHESTFHRI-7490 Y- K I EYERS (S-F2) 5.8] m2
T AL 4
EERK EWSVE (X-2) 3.2] m2
Y-k
FikKimiR 2 &1 L-40x 10 22.5] m
B 1.0 &&Rr
IR [BEFIRL V- MKIE 5.8] m2
BEKIEZ EEE 22.5] m
Y-v) BE 22.5] m




(#1 B AIAER)

I

(F&3A - B
BISAFYIEE 0.1 m3
BT 3.0] kg
(ng)

nne
BISAFYIEE 0.1 m3

nne
£E<T 3.0] kg

nne




(#1 B AIAER)

A3 |ERABETISE
B LN RS SUREBERXZS 18600 314.0] m2 AFRBAHEIS
=Zy-bRY 314.0] m2 A#RBAHEIS
3749V-y 25 t 6.0 & AFRBAHEIS
B H=7.425m 5. 46m2
BEKEEEEE JbiR, EfR 2.0| &R
a1
EEKERE FRP&! 2000 ¢ 1.0 #&pr
L
EEKERE FRP&!  W2000 x D2000 x H1000 1.0] &
B B4y MEiE JbiR, EfR 262.0] m?2
(F&2 - EHR)
BITSAFYIEE 9.5] m3
2ELT 12285.0] k g
(n43)
noneg
BEISRAFYYEE 9.5] m3
noneg
®E<T 12285.0| k g
noneg
Ve




(#1 B AIAER)

A-4

B EHETE

PEFEKE V7" (RER) 32¢ x 60L/minx27mHx (0. 4kW x 2) 1.0 &
INBIREOKAET V7" 1y MR & 0. 75kWLLF  # v7°2& 1.0 &
IEMKE V7 FER) 32 x40 ¢ x 255L/minx 32mH (1. TkWx 2) 1.0l &
INBIREOKAET V7" 1y MR & 1.5KWRAF & v7°2& 1.0l &
HIbAE (REESEE) 100kg kL £ T500kg/m3sk i 108.0] kg
RERARTYLREE SUS Pt - {ERT 40A 1.0f m
RERARTYLREE SUS Pt - {ERT 50A 17.0f m
&R R GEKERRD) Y I39-0 EBREH (SN -) 32A 1.0 m
&R R GEKERRD) Y I39-0 EBREH  (SHUsHEM -) 40A 10.0] m
R R K UAFLYTi-A B4 29k 40A 7.00 m
MEERIEE=)LE HIVP) BN _¢30 6.0 m
MEERIEE=)LE HIVP) BN _¢50 1.0 m
EERIEE=JLE HIVP) BN ¢15 1.0 m
HREAR—LF 15A 3 LiAd 200 &
HREAR—LF 32A LA 200 &
HREAR—LF 40A A LRAH 200 &




(#1 B AIAER)

FEREA—LF 50A B LA#H 1.0 f&
FroxH JIS 10K FiNE 32A 1.0] f&
FryxH JIS 10K FHNE 50A 1.0] f&
R S 15A 20 @&
HES 50A B LAH 2.0 &
PhfRiEF (BkH2) 32A JIS10K (SS400) 3.0 &
PhfRiEF (BkH2) 40A JIS10K (SS400) 200 &
PhfRiEF (BkH2) 50A JIS10K (SS400) 1.0 1@
mEVIMESE REFY) K& SHELE 50A (S-S 1.0] &Ar
mEUMESR (REFY) SHELE 50A (S-S 4.0 &Fr
mEVMESR (REFY) SHELE 80A (S-St 2.0 &R
SUSELRf s 4 3000 1.0] f&

g




(#1 B AIAER)

AS |HEWSERETE
BKE V7 BE 1.5k x 2 2.0 #
BRIBAL (EEHE) 600kg/m3LAE  100kg~250kg 208.0[ kg
HERE 50A 8.0 m
HERE 80A 9.0 m
HERE 100A 3.0f, m
E-—LERE $30 6.0 m
E-—LERE $50 3.0f m
E-—LERE o715 1.0] m
E-—LERE $100 8.0 m
RERE @& YaFbyIi-h) E51SUS 50A (BEER#EL) 8.0l m
REEE @& YaFbyIi-h) E5SUS 80A (BEERA#EL) 9.0f m
FERE NE2ITSAHERL 80A 20 @&
REHM., MHE, B2 0.8] m3
IR FEE MBI (5 V7 2t1R) 12. OkmEAF A BDFEA (E LM -#HE) 0.8] m3
wno &
ERELNE TR 358.0] Kg
wno &
ERELNE A %E 0.4] m3




(#1 B AIAER)

g

ns&

10




(#1 B AIAER)

A6 |ERBNRETE
B PF 28 1un" 4 6.0 m
h=7" ) EM-CE 5. 5sq-4C PF-FEPE % 3.0 m
h=7" ) EM-CEE 2-10C FEP-PFE&R% 3.0 m
7° M yIR 150X150X150 VE& 1.0] &
;R MMERD THIEER h-7" Vgt EIR EM-CE 5. 5sg-4C 1.0 &
B MER THIEER r-7 Mg RmEEEE  EM-CEE 2sg-10C 1.0l 1@
BE BAKRUTUYBL BERALGL 30200V 1. 5KW 4.0 &
B 1Bk THlEER F-2" ) Y B L & i B BREM-CEE 2s59-3C 2.0 &
BF  BKARY THIEER =7 V1Y EEL 3D200V 1. 5KW 4.0 &
BE BE BEALZL CV 3.5s0-4C PFER 1.0f m
B HME BERAGL CV 3.5s0-4C EE 12.0 m
B HME BERAGL CVWV 2s50-3C & 8.0 m
BE BE BERUL Bk > THIEEE N R 20 @
B HME BERAGL Al &S EREW 24 4.0 XK
BE BE BERUGL EfRE HIVE22 B 8.0 m
B HME BERAGL 7" hiRw o X 15000 - 150D #AgE 2.0 &

11




(#1 B AIAER)

BE BE BEAGL EiB LF3 2.0 1&

BAR
WHE i 0.8 ni

BAE
NG

12




(FBEREE)

5 & HE wE | B B fff 24 e
1 |HEREE (R

EBE 1.0f =

REENE 1.0 =

T 1.0 =

BEReH 1.0 =

BARAKERE 1.0 =

ENEEERE 1.0 =

iR es 1.0 =

Z DB 1.0 =

13




GtERRE)

HBEREE FELIT)

YEEBEIYN Y- MAZIRIVE - #7834 Tdm 1.0] = BRI 1S
Ly h—iE% 25t - 1[A] 1.0] = BRI 1S
REFES RBEFESB 1.0] = RIFREAME 1S

14




Al #t B #E

el -1,
HE HBRERELIS
£ E ### RAR~tik #H =B = i % %%@J &
k=2
N F-5 F/8A Thdm 14. 0| &
MA B4y 28.0( &
EikE 2.0 H
TEEEE 2Ax¥H 1.0 A
Lyh—iEH 25 t 1.0| @
XBEES XBEFESB 10.0f A

15




% 2 5 Al #% BA A —stuy
RES E %%
£ FH T4k <t % M BlEG B (E & = %%@al 1
ke
SRR 15 BAES 18900 139. 0] m2
BEL— 185.0] m2
BES—k 139. 0] m2
BE4EE 1568. 0] m2
BEEREROT 1568. 0] m2

16




% 3 8 Al #% BA A —stuy
RE RE% (RIARIETE)
£ FH T4k <t % M BlEG B (E & = %%@al 1
SRR 15 CESURBEHRZS 18600 314.0] m?
BES—k 314.0f m2
3759V-y 25t 6.0 &

17




